

Chancellor Precious Metals Ltd 焯 華 貴 金 屬 有 限 公 司

人民幣公斤條現貨金交收價

價格資料 2014年4月4日

www.cpm888.com (852) 6966 8878

中國 400-0068-286 00801-85-6791 人民幣公斤條流通量提供商

257.00 (元/克)

首度直接投資 冀更有效部署資本

香港文匯報訊(記者 周紹基)香港賽馬會昨日向外電 確認,有直接投資於對沖基金,目的為希望更有效運用資 金,現時馬會投放在另類資產的金額達95億元,其中10 億美元(約78億港元)投放在對沖基金。馬會財務部董 事曾翀回覆彭博查詢時表示,最近配置了首兩筆直接投資 予 Och-Ziff Capital Management Group LLC 及 Millennium Management LLC。兩間都是以紐約為基地的知名美 資對沖基金。

请 翀表示,馬會是首次直接把 ■ 資金,直接投放到對沖基 金,朝更有效地運用資金邁出重 要一步,未來有空間增加直接配 亞洲最具規模的機構投資者之 置的基金經理。

曾透過「基金中的基金」投放

大型機構投資者一般投資對沖 基金,多會透過「基金中的基 金」投資對沖產品,以控制風險 過高的問題,但缺點是需要支付 額外的管理費。曾翀也表示,馬 會過去曾透過「基金中的基 金」投資於其中一間對沖基金公 司。而今次馬會將資金直接投資 對沖基金,是一次新嘗試,期望 更有效地部署資本。

報道指出,近年有愈來愈多的 機構投資者,選擇直接投資於對

告,顯示目前已有三分之二的機 構採用此模式。

有基金業人士稱,香港馬會是 一,具領先地位,連馬會也採用 直接投資對沖基金的模式,反映 對沖基金在亞太區正逐漸成熟 成為主流投資工具之一。他續 指,馬會目前的收入主要來自賽 馬、足球博彩及六合彩佣金收 入,但有關收入面臨着非法博彩 的挑戰,如果加強對沖基金等另 類投資,有助馬會增加盈利。

共95億作另類資產投資

馬會年報顯示,目前有95億元 資金投放於另類資產,當中包括 對沖基金、私募基金及私營地產 基金。已投放的95億元中,包括 馬會退休基金及慈善基金的錢



■香港賽馬會昨向外電確認,有直接投資於對沖基金,目的為希望更 有效運用資金。

tal Management Group LLC, 是 一隻市值427億美元的對沖基 金,該基金由 Daniel Och 控制。 而紐約對沖基金 Millennium Management LLC市值也達 218 億美 元,由Israel Englander管理。

去年進貢庫房逾111億

翻查年報,2012至13年度馬會 純利達41.2億元,賽馬業務仍然 是其總收入的主要來源,賽馬總

目前馬會投資的Och-Ziff Capi- 投注額錄得12.3%的增長,達到 943.7億元,馬會上繳政府庫房的 賽馬博彩税額增加12.1%至111.1 億元,創99至00年度以來最高紀

> 在足球博彩業方面,去年度增 幅有7%,投注額為506.1億元, 相關博彩税款 42.1 億元, 純利亦 有逾42億元。六合彩獎券全年總 投注額為76.3億元,為政府帶來 19.1 億元税收,馬會獲得佣金 4.58億元。

香港文匯報訊 「港股 直通車」消息滿天飛,市 傳港交所(0388)將在前 海設立分支交易市場,以 及深港交易所在前海開展 指數互掛等。港交所昨日 則再發聲明,強調兩地股 市互聯互通的談判並無進 展,不過,仍無阻投資者 憧憬,資金續湧入炒作, 刺激港交所股價昨日一度 升 3.5% , 收 市 則 升 2.92%,報130.5元,成交 17.29 億元。港交所一周 累升約11%。

港交所昨再發聲明,指 知悉昨公司股份價格及成交 統。圖為深圳證交所

量上升,及傳媒對有關可能建立市 場互聯互通的報道,但公司確認相 關事項自2014年4月2日刊發的公 告並沒有進展。並提醒投資者買賣 該公司股份需小心謹慎。

傳或建深港交易通系統

昨日內地《證券時報》引述消 息指,香港內地互聯互通不止上 交所,還可能建立深港交易通系 統。報道指,根據今年年初發佈 的深圳支持金融發展一號文件顯 示,在深化深港兩地金融合作的 具體舉措方面,探索建立「深港

進



■據内地媒體報道,内地香港互聯互通 不止上交所,還可能建立深港交易通系

容確在其中。

方式加速兩地證券市場融合的內

有深圳金融行業人士透露,前 海應該是深港金融合作突破平 台,有傳聞稱將推動港交所在前 海設立分支交易市場,以及深港 交易所在前海開展指數互掛等。 另有媒體報道稱,前海管理局表 示今年的重點工作之一就是推進 港股直通車,爭取政策早日落

管理局新聞發言人王錦俠稱, 「前海的確提出了跨境證券投資 試點的政策需求,但部委信息尚

地。《證券時報》昨還引述前海



幅2%。

香港文匯報訊(記者 周紹基)港股本周受 到歐美經濟數據轉強和澳門博彩業收入好於預 期等消息刺激,自上周起連升5日,昨小跌55

■恒指昨下跌55點,本周累計升444點,升

香港文匯報訊 日前遭洗倉的聯 合光伏 (0686) 昨宣布, 該公司昨 日接獲主要股東招商新能源集團通 知,招商新能源集團透過其間接持 有 16.7%權益的 Renewable Energy Trade Board Corporation 附屬公 司,於二級市場購入聯合光伏 13,624,000 股股份。通告指,招商 新能源集團可能在機會合適時進一

口

伏

步增加其於該公司持股量。 以聯合光伏昨收市價0.78元計, 招商新能源集團是次增持涉資約 1,062.67 萬元。聯合光伏股價昨收 跌1.266%。

托克托40兆瓦光伏電站交收

另外,聯合光伏又宣布,完成交 收中國電子科技集團公司第四十八 研究所旗下國電托克托縣光伏發電 公司89.7839%股權,該公司擁有位 於內蒙古之已併網光伏發電站,總 裝機容量約為40兆瓦。

該項目是聯合光伏在內蒙古順利 完成交收的第三個電站,同樣也是 公司4月3日公告的發電量數據報 告中的項目之一。內蒙古托克托項 目 2014 年第一季度累計發電量達 16,391兆瓦時。

逆市微升16點。全周計,恒指及國指分別升 444點及108點。市傳港交所(0388)與上交所互 聯互通的個案已上報中央,首批額度3,900億 元,令港交所全日升近3%,即使其後發公告 表示兩間交易所的商討未有新進展,但成交仍 高達17.3億元。

本周大市受多項利好消息支持,包括外圍 股市造好,內地銀行業績較預期理想,澳門3 月份博彩收入好於市場預期,歐美經濟數據 轉強,以及內地推出穩增長措施,部署加快 棚戶區改造和鐵路建設,令港股一周累計升 444點,升幅2%,全周在22,043至22,722點 之間徘徊,主板成交量每日平均685.3億港 元。

大市連升6周 中線仍看好

新鴻基金融高級分析師李惠嫻表示,港股連 升5日,已經補回3月份的兩個下跌裂口,技 術上出現較大的回吐壓力,如果美國就業數據 勝預期,市場又會再度炒作聯儲局退市,大市 可能借勢繼續回調,料恒指短期將下試22,200

點,結束5日升勢。恒指收報22,510點,國指 點支持位。不過,鑑於恒指本周仍有2%的升

的消息刺激,令大市維持一定升勢,但升幅有 限,因為主要的影響經濟和金融行業的消息仍 未明朗。早前曾經受到熱烈追捧的電子支付概 念的股票,由於內地央行出台諮詢文件有意整 頓,加上這些股票早前被炒得過高,股價近來 開始下滑調整。

他指出,未來港股走勢,仍要看內地新股的 重新啟動情況,和其他經濟數據等。但由於內 地政府近期推出一些穩增長措施,或有利於基 建行業的股票。

昨日個現表現方面,徘徊低位多時的港交所 見翻身,但早前熱炒的騰訊(0700)卻繼續尋 底,受累前晚facebook股價跌逾5%,科網股 被藉機推低,騰訊再跌4%至525元,是表現 最差藍籌。金山(3888)發23.27億可換股債, 全日也跟跌 4.47%至 29.95 元,金蝶(0268)跌 3.17%。支付平台股同樣有沽壓,神州數字 (8255)跌 3.6%、中國創新支付(8083)跌 5.2%、 第一視頻(0082)跌4.65%。

金管局今年平均加薪4.65%

香港文匯報訊 金管局昨日公布 2014 年度 薪酬檢討結果,員工平均加薪4.65%。

薪酬檢討由外匯基金諮詢委員會轄下的管 治委員會進行。財政司司長經考慮管治委員 會的意見後,批准金管局員工的整體固定薪 酬調高4.65%,另撥出相當於固定薪酬的 0.8%以獎勵表現出色的員工。此外,員工將 會獲發浮動薪酬,其總額相當於薪酬總額的 19.69%,相當於平均固定月薪的2.79倍。

去年的相應數字為薪酬總額的19.43%及平 均固定月薪的2.74倍。而實際數額會按個別 員工的工作表現釐定。浮動薪酬是發給工作 表現達到或超越指定水平的員工的一次過款 項。

金發局協辦貿發局兩重點活動

香港文匯報訊(記者 周紹基)金發局昨日 發表兩份報告,分別闡述金發局的推廣活動 及金融培訓課程試點計劃。金發局主席史美 倫表示,為協助提升香港金融業地位,金發 局過去一年與業界合作,參與多個國際論壇 及專題研討會,向全球介紹香港金融服務業 的競爭優勢。未來金發局會支持及協辦貿發 局的兩項重點活動,包括2014年10月舉行的 「邁向亞洲 首選香港」路演,以及2015年1 月舉行的亞洲金融論壇。

促進金融培訓課程試點計劃

金發局亦會與香港金融業相關團體尋求於 推廣活動上協作的機會,包括各團體在內地業人力資源發展方面加強合作。

舉行的活動,該局將繼續積極推廣香港作為 國際金融中心的策略性角色。

在金融培訓課程試點計劃方面,金發局將扮 演促進者的角色,協助恒生管理學院、香港專 業進修學校,以及香港證券及投資學會,發展 為畢業生及現職從業員而設,與合規、結算及 財富管理服務有關的實務培訓課程。

金發局將協助培訓機構與業界聯繫,以期業 界提供培訓導師及考慮安排實習職位。香港專 業進修學校和香港證券及投資學會計劃於本年 內推出相關課程。恒生管理學院開設的課程則 於2016年接受首批學生。金發局希望透過試點 計劃,顯出業界及培訓機構能如何在金融服務

通用飛機租賃棄星來港籌55億



■據外電報道,中石化計劃完成向機 構投資者出售部分業務後,將零售業 務分拆上市。圖為中石化董事長傅成 玉。

香港文匯報訊(記者 黃子慢)縱然 新股市場遇冷鋒,但仍不乏公司來港上 市。據《華爾街日報》引述消息報道, 早已公布為下游業務引入民資的中石化 (0386),計劃完成向機構投資者出售部 分業務後,將零售業務分拆上市。

中石化擬拆零售業務上市

公司早前公布,已成立新子公司 「中石化易捷銷售」以持有旗下零售 業務。目前此公司經營全國3萬多個 加油站,以及2.3萬間位於加油站之 便利店。報道引述消息指,中石化計 劃將此部分另外分拆上市,但目前未 有確實時間表及上市地點。

持有最多30%零售業務股權,據巴克 至15.6億港元),安排行為摩根士丹 萊估計,有關業務估值超過200億美 利及中金。

另外,彭博日前報道,中石化已決 定由高盛協助出售零售業務部分股 權,料套現300億美元(約2,340億港 元)。惟中石化回應表示,目前仍沒 有確定哪家公司作為中石化該項工作 的財務顧問公司。

而據《路透》旗下IFR報道,美國通 用電氣旗下飛機融資與租賃分支GE Capital Aviation Services (GECAS), 已放棄以商業信託形式在新加坡上市, 冀最快可於今年第二季來港進行IPO, 並已向港交所提出申請,計劃集資約7 億美元(約54.6億港元)。花旗已獲聘 請為安排行。

另有市場消息指,內蒙聖牧高科奶 業計劃上半年招股,集資8億美元 (62.4 億港元) ,安排行為中銀國 際、摩根士丹利。

潤東汽車傳來港籌逾15.6億

浙江潤東汽車亦傳出,擬來港集資 2至3億美元(約15.6億至23.4億港 元),料於今年上半年上市,安排行為 美銀美林、摩根士丹利。據悉美國私 募基金KKR有份投資。

至於早前傳出上市的內衣企業都市 麗人已趕在本月初新例生效前遞交上 中石化2月已公布,計劃容許民資 市申請,集資1至2億美元(約7.8億

新股遇冷 百奧近下限定價

香港文匯報訊(記者 黃子慢)近期 市況反覆,多隻新股認購反應冷淡, 內地兒童網絡遊戲開發運營商百奧家 庭互動(2100)亦受到影響,市場消息 價,集資約15.18億元,相當於2014 年預測市盈率 (P/E) 16倍,但有 指,管理層對定價滿意。該股將於本 月10日即下周四掛牌。其招股價範圍 是2至2.6元。保薦人為花旗、德銀, 安排行尚有摩根大通、中金、聯昌。

萬洲下周四路演最多籌620億

此外,擬下周四(10日)路演的全 球最大豬肉製品供應商萬洲國際,經 過上市前推介後,由於市況仍不太明 定基礎投資者名單。

測市盈率來定價,估計約為15倍至 19倍。

消息指,萬洲原本打算以略高於環 指,該股以招股價近下限2.15元定 球同業的估值(20倍或以上)來上 市,而現時同行的2014年市盈率平均 為17倍。

報道引述德銀早前發表的報告,該 行給予萬洲的估值,介乎今年預測市 盈率20.1至28.4倍;而瑞銀亦指萬洲 估值應為21.3至26.2倍。

市傳萬洲下周四正式開始路演,本 月15至22日進行公開招股,料29日 掛牌,集資最多逾620億元,共有29 間承銷商負責交易。有傳萬洲今日擬